

作者：秋凌 来源：新浪科技 发布时间：2008-12-18 9:16:23

小字号

中字号

大字号

哈尔滨动物园同性恋企鹅偷蛋育子女



同性恋企鹅



同性恋企鹅

北京时间12月18日消息，据英国《每日邮报》报道，中国哈尔滨一家动物园有一对同性恋企鹅，为了过把“父母瘾”，竟然从一对异性恋企鹅那里偷蛋，而且不止一次。一气之下，管理员在上个月将这对同性恋企鹅与其他企鹅隔离开来。不料，此举遭到参观者的抗议，园方最近决定把其他企鹅下的蛋交给它们孵。

这两只同性恋企鹅的偷盗过程很有意思：它们先是用嘴把石头扔到企鹅夫妇的脚上，待企鹅夫妇把脚挪开，它们趁机将人家的蛋偷走。管理员发现这种骗术后，将这对3岁的同性恋企鹅从企鹅大家庭中驱逐出去，防止它们在孵化季扰乱其他企鹅的正常生活秩序。

哈尔滨南极乐园的管理员解释说，尽管它们是同性恋伴侣，本能上却想成为父亲，“对雄性成年企鹅而言，其中一个重要责任就是照看这些蛋。虽然从生物学角度来看这对夫妇不会产蛋，它们的本能愿望依然存在。我们必须把它们分开，否则整个企鹅群在孵蛋时就会受到骚扰。当然，这不是歧视。”

但参观者们表示，这样对待这两只企鹅是不公平的，园方不应该剥夺它们成为替代母亲的权利。园方接受了参观者们的建议，将其他孵蛋能力很差的企鹅生下的2只蛋交给这对同性恋企鹅孵。现在，这对企鹅证明它们是园中动物中的最佳父母。

动物界有许多同性恋事例，但是这对同性恋企鹅还是引起了参观者的注意。德国一家动物园曾试图让一群雄性同性恋企鹅和瑞典一家动物园的雌企鹅交配，结果引起同性恋组织的抗议。这些企鹅也拒绝“变身”，对想要成为它们“配偶”的雌企鹅不感兴趣。于是，他们不得不放弃这个计划。2002年，纽约一家动物园的一对企鹅在一起8年没有产蛋，管理员发现它们都是雌性企鹅。

[更多阅读](#)

[英国《每日邮报》报道原文（英文）](#)

发E-mail给:



[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

读后感言:

相关新闻

[《皇家学会学报B》：新西兰发现新种企鹅化石](#)
[南极气候反常 暴风雨骤增致万只小企鹅被冻死](#)
[韩国开发出可与人互动的机器企鹅](#)
[南极奇闻：雄海豹欲和帝企鹅交配](#)
[最新报告指全球变暖严重威胁南极洲企鹅生存](#)
[《实验生物学杂志》：潜水高手皇企鹅](#)
[中国科大学子将赴南极寻找企鹅粪 研究全球变暖](#)
[企鹅粪中有机物含量超标污染南极企鹅聚居地](#)

一周新闻排行

[北京大学东门发生严重交通事故](#)
[英刊评出世界十大荒谬科技预测 比尔·盖茨独占两席](#)
[盘点十位死于自己成果的著名科学家](#)
[30年科学评价：SCI功与过](#)
[胡锦涛在辽宁看望大学生求职者 称明年就业形势非...](#)
[盘点全球十大最不可思议桥梁 科技与艺术结合](#)
[2008年度国家自然科学基金依托单位注册审批结...](#)
[留学基金委更新国家公派研究生项目信息](#)